



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ
& Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

Ηράκλειο, 11-03-2013

Αριθ. Πρωτ: 4727

Ταχ. Δ/ση : Μεταξοχωρίου 15
Ταχ. Κώδικα : 71304 Ηράκλειο
Πληροφορίες : Βάλια Ανδρεαδάκη
Δέσποινα Δήμα
Μαρία Μαυράκη
Θεοφιλάκη Νεκταρία
Τηλέφωνα : 2810-529311,529310,529310,529304

ΘΕΜΑ: «Παραλαβή βεβαιώσεων αποδοχών οικονομικού έτους 2012»

Ενημερώνουμε το εκπαιδευτικό και διοικητικό προσωπικό που μισθοδοτείται από τη Δ/ση Π/θμιας Εκπ/σης Ηρακλείου ότι οι βεβαιώσεις αποδοχών του οικ. έτους 2012 έχουν εκδοθεί και μπορεί να γίνει η παραλαβή τους από το Τμήμα Σχολικών Δραστηριοτήτων της Δ/σης Π.Ε. Ηρακλείου (β' όροφος) ως εξής:

- α)ατομικά από κάθε εκπαιδευτικό,
- β)από το Διευθυντή/Προϊστάμενο της σχολικής μονάδας κατόπιν εξουσιοδότησης με την οποία θα εξουσιοδοτείται να παραλάβει και να παραδώσει τις βεβαιώσεις στους εκπ/κους αρμοδιότητάς του,
- γ) με εξουσιοδότηση αρμοδίως θεωρημένη από δημόσια αρχή σε άλλο πρόσωπο.

Κατανοώντας τη δυσκολία μετακίνησης που αντιμετωπίζουν αρκετοί εκπαιδευτικοί που υπηρετούν σε απομακρυσμένες περιοχές μπορούν οι Διευθυντές/Προϊστάμενοι να εξουσιοδοτούν το Διευθυντή/Προϊστάμενο όμορης εκπαιδευτικής μονάδας προκειμένου να παραλάβει τις βεβαιώσεις τους.

Όσοι εκπαιδευτικοί (μόνιμοι-αναπληρωτές-ωρομίσθιοι) δεν υπηρετούν φέτος στη Δ/ση Π/θμιας Εκπ/σης Ηρακλείου ή βρίσκονται σε κάθε είδους άδεια και αδυνατούν να προσέλθουν για να παραλάβουν τη βεβαίωση, παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με το Τμήμα Διοικητικών Θεμάτων προκειμένου να καθοριστεί ο τρόπος αποστολής της.

Επισημαίνεται ότι για υεοδιόριστους εκπαιδευτικούς του 2012, οι οποίοι υπηρετούσαν κατά το προηγούμενο διδακτικό έτος 2011-2012 ως αναπληρωτές, στη Δ/ση Π/θμιας Εκπ/σης Ηρακλείου, θα παραλαμβάνουν δυο (2) ξεχωριστές βεβαιώσεις αποδοχών του οικ. έτους 2012.

Οι φετινοί αναπληρωτές, που υπηρετούσαν και πέρυσι ως αναπληρωτές στη Δ/ση Π/θμιας Εκπ/σης Ηρακλείου θα παραλάβουν ενιαία βεβαίωση των ετήσιων αποδοχών τους. Εξαίρεση θα αποτελέσουν όσοι είχαν προσληφθεί πέρυσι μέσω Ε.Σ.Π.Α., οι οποίοι θα παραλάβουν δυο (2) ξεχωριστές βεβαιώσεις.

Η Δ/ντρια Π/θμιας Εκπ/σης Ηρακλείου

Τσικαλάκη Κυριακή